A szorakozott professzor metroval utazik a mindkét irdnyban végtelen hosszi metréovonalon. Szeretne eljutni az
aporkai allomasrol a tyukodira. Utazas kézben minden megéllonal (egymastol fiiggetleniil) p > 0 valdszintséggel néz
fel a jegyzeteibdl. Ha felnéz, és észreveszi, hogy elérte utazésa céljat, leszall. Ha azt 1atja, hogy talment, akkor is leszall,
és felszall a mésik iranyba tarto szerelvényre. Ha pedig felnéz, és még nem érte el Tyukodot, akkor folytatja utjat. Ha
nem néz fel, barhol is legyen, fennmarad a szerelvényen. Mennyi annak a valoszintisége, hogy egy idé utan Tyukodon
leszall?



